

沈阳市优质特色高中 高考四次荣获沈阳市“入出口”增值评估奖



# 同泽高中有适合你的教育

最好的教育是让每个学生享受最适合自己的教育。

同泽高中现为省重点、省示范、市优质特色高中。由著名爱国将领张学良将军于1928年创建。张将军以“同泽”为名,源于《诗经·无衣》:“岂曰无衣,与子同泽……”。近百年来,同泽以“与子同泽、行以至诚”为办学理念,以“崇人文精神、尚科学思维、抱家国情怀、做合格公民、成有用之才”为育人目标,以人文精神为办学特色,以教育质量为生命线,以“爱”和“诚”为两大基石,办适合学生的教育,办合适学生的学校。

## 同泽多次受奖显质量优异

同泽多次受到上级部门表彰。高考四次获得沈阳市高中毕业生学业成就“入出口”增值评估奖,此项奖励是高考成绩与中考的入学成绩相比,提高多的学校获奖,考核学校对学生成绩提升的效果。屡次获奖是同泽教学实力的最好证明。同时我校连续八年获得市高中学生“学业水平测试全科合格率”奖。学校在办学,尤其是教学成绩方面多次受到表彰,说明“低进高出、高进优出”对于同泽来说绝不是一句空话。

## 同泽高考选科彰显学科优势

2018年以后高中入学学生面临高考改革,“3+1+2”模式给学校发展带来机遇与挑战,给学生选择带来空间与促进。一直以来同泽致力于学科建设,已经取得长足进步,多个学科在各种考试中超越中考入学位次名列前茅。高考选科模式使得学生有更多机会跨越传统文理界限选择同泽优势学科、选择个人擅长科目,同泽优势学科必将成为选择同泽的学子的强势助力!

## 同泽诚信教育树和谐正气

同泽以“诚”立校。“无论何时,无论何地,待人处事,须出以诚,免去虚伪”是张学良将军的建校训示。它教育学生诚实做人、自尊自强;它充分体现学校对学生的尊重与信任。“诚信考场”“诚信书苑”“诚信水站”等项目是同泽校园



亮丽的风景线;“地铁好少年”孙冠儒,救助跌倒老人的金洪禹、尚伯阳,学生自发为兄弟学校同学捐款等感人事例是“与子同泽”精神的最好体现。引领学生实现为社会做贡献的价值、为学生终身发展奠定基础是同泽人的心愿。

## 同泽学生活动尚丰富多彩

学生社团:戏剧社、街舞团、广播站、小记者站、学生电声乐队等二十几个社团,立足实际,发展特长;文体活动:艺术节、运动会、同泽嘉年华、形式多样,健康向上;午间文化:绿色网吧、体育比赛、图书阅览,快乐轻松,内容丰富;名人讲学:励志报告、校友讲学、心理辅导,积淀品格,增长学识。

## 同泽队伍建设重团队精神

同泽高中历史悠久,聚集大批教学精英,现有教职员203人,其中研究生学历学位49人,市区骨干教师81人,正高级教师1人,高级教师94人。他们业务精,工作实,事业心强,一心扑在教育教学工作上。同泽教师专业发展方向明确,在相互协作、群策群力的氛围得到提升.他们以教书育人为己任,以学校发展为目标,以团结协作为方式不断推动学校进步。

## 同泽有效教学推教学提升

教学时间的缩短,让有效教学成为必然选

择。为提高教学的有效性,同泽高中实施“有效教学”,用实际行动回答“教什么?怎么教?教会没?不会怎么办?”。学校不遗余力地更新教师教学观念和教学方法,让课堂教学的有效性成为教师教学行为的准则。

## 同泽走班教学促教学改革

同泽作为沈阳市首批实行走班教学的14所试点学校之一,进行走班教学,标志同泽高中教学改革进入一个崭新阶段。走班教学以尊重学生意愿为根本,以使教学更具针对性为目的,合班分组教学。最大限度提高学生学习的积极性,为每位学生的发展提供无限广阔的空间。

## 同泽课程体系助全面发展

学校注重学生人文修养的提升和人文精神的塑造,建立了基于国家、地方和校本课程融为一体的课程体系。学校开发了80余门校本课程,得到绝大多数学生的欢迎与喜爱。同泽课程体系为学生终身发展奠定坚实的基础,为实现学校特色发展、学生全面发展的目标提供助力。

## 同泽班级管理求务实严谨

同泽连创佳绩,有口皆碑。成绩的取得源自学校教育教学科学导向,年级严谨管理,教师无私奉献。同泽班主任遵循“爱的要深、要求要高、跟的要紧、管的要严、工作要细”20字工作方针,他们默默耕耘,无私奉献,全天候跟踪班级,不让一名学生掉队,不误一名学生成才。办适合学生的教育,办合适学生的学校,是同泽人永恒的追求。

### 备注:

招生计划:2020年同泽计划招生490人。(最终计划以市教育局发布为准)

### 学校地址:

沈阳市沈河区友好街69号。

### 咨询电话:

24844662



# 培根养卉 静待花开——沈阳市同泽女子中学

★聆听女性的声音 ★缔造女性的精彩 ★成就女性的人生

### 学校简介:

沈阳市同泽女子中学是一所公办性质的省级重点中学。始建于1928年3月1日,2003年5月经沈阳市教育局批准在沈阳市同泽高中恢复了女中部,2018年更名为同泽女子中学。学校先后被评为沈阳市特色高中、沈阳市优质化高中、辽宁省美育特色校、辽宁省示范性高中。通过长期的规范办学、理念创新、科学管理、良性运行,学校现已成为一所地区闻名、全国知名的公办性质的女子中学。

## 优化校园环境 营造雅致之韵

同泽女中的校园环境可以用美来概括,作为辽宁省仅有的一所以文物为教学楼的学校,女中的校园内无处不彰显着和美与幽静,历史沉淀出的大气与底蕴拓展到了校园的每一个角落,延伸至一点一滴之中,入眼人心皆是熏陶。从自然的景致到设计装饰,无处不用心,无处不醉人。

## 提振文化自信 彰显理念之新

悠久的历史,沉淀了女校深厚的文化内涵,在传承中思变,在进取中创新。学校坚持“按需培养,因性施教,为女生终身发展提供适合教育”的办学理念;以培养“多能、优雅、成功、现代”的知识女性为育人目标;以“诚、孝、智、健、礼、法、耻、秀”为校训;延承了近百年的校风(“实”为校风、管理务实、工作踏实、成绩求实)、教风(“精”为教风、精心教书、精心育人、精益求精)学风(“搏”为学风、搏中练精神、搏中求进取、搏中导方法),确定了“德育为首位、教学为中心、素质为关键”的办学方针。

## 打造名师团队 凸显术业之长

学校制定了“精选、严育、重用、厚待”的师



资培养方案和“质量好、数量足、业务精、水平高、结构合理”的师资队伍建设目标,通过“内培外引”的方式,汇集了一批管理骨干和学术骨干。学校现有教师106人,其中高级教师56人,硕士研究生及在读硕士研究生72人,市区级骨干教师58人。教师在参加各级各类比赛中成绩突出,多位班主任教师被评为省、市、区级名优班主任,多位教师被评为研究型教师,生物、外语、语文、体艺等多个教研组获得市、区级“优秀教研组”荣誉称号,营造了“内促学习、塑品质,外夺荣誉、创品牌”的良好氛围。

## 构建“优悦”课堂 探索学习之本

多年来,学校始终致力于将女学生身心发展特点与课堂教学有效结合的研究和实践,结合女生学情特点,深化课堂教学改革,推进“学本课堂校本化”进程,在课堂上,给每一个孩子展示的机会,使每个人的智慧各放异彩,创建了具有女校特色的课堂教学模式。根据女孩子语言能力强、记忆力强的特点,开展文史特色学科创建活动,通过阅读与写作、诗歌鉴赏、戏剧与文学、演讲与口才等四方面的知识传授,充分发挥女学生情感细腻,善于表达的特点,最大限度激发学生潜能;根据女孩子逻辑思维较弱的特点,积极开展实验室建设,倡导理科教学“实验



先行”的教学方式。

为迎接新高考,我校积极构建全员、全程、全课程育人体系。高一开设学业生涯规划课程,根据学生兴趣特长、学业水平、性格、能力、生涯发展意向,科学合理安排高中三年的课程学习计划,引导学生探索感兴趣与适合的专业信息、高校信息、选科要求;高二开设青春期成长德育课程如:正确认识青春期的自己、礼仪课堂、心理健康讲座等,加强生命教育、性别教育和人格教育,助力学生健康成长;高三开设职业生涯设计、职业生涯体验课程,让学生获得社会角色的认知和情感体验,调节自己行为,增强社会责任担当意识。

## 注重性别关怀 体现特色之美

学校经过十余年的探索和实践,发现女孩读女中受益良多,例如在女中,女高中生可以得到更适合其发展的教育教学和管理;在女中女高中生会得到更多的关注、关爱和关怀;在女中女高中生是学校的唯一的主体和主人,她们表现机会多、展现才华的机会多、经受锻炼的机会多;在女中女高中生更少受到校园“三害”——校园暴力、早恋、吸烟的侵害,更少受到纪律上、安全上及情感上的干扰;在女中女高中生会在思想上、语言上、行为上更放得开,更加活泼、善于沟通,进而形成积极向上的人格;在女中女高中生会得到科学的社会性别意识教育,帮助摆脱传统的男尊女卑的社会性别意识影响,从而减少成长中的思想上和心理上的障碍。这些就读女校的优势被越来越多的家长和孩子所认可。

2020年,随着学校办学水平的不断发展,教育教学质量将进一步全面提升。2020年,随着学校建设的不断投入,各类场馆、功能教室已成为我们的办学优势;2020年,随着现代学校理念的推进,信息化、现代化已成为我们的女校品牌。2020年,随着女校教育的深入实践,我们必将培养出更多的杰出女性人才;作为沈城的中心地域,交通更加便利,我们热情地欢迎更多优秀女生就读女校!中考在即,祝全体考生金榜题名!

地址:沈阳市沈河区承德路3号(怀远门内南行200米)

电话:(024)88500561 (024)88500609

(024)88500482 (024)88500452



微信平台二维码

中招咨询QQ群